

前8月国有及国有控股企业营业收入超过13万亿

根据财政部18日发布的数据,2009年1~8月全国国有及国有控股企业累计实现营业收入136803.3亿元,同比下降3.5%,降幅比1~7月缩小1.2个百分点,8月比7月环比增长3.8%。财政部表示,数据显示国有企业经济效益总体状况进一步趋好,营业收入和实现利润月度环比增长,应交税金和已交税金今年以来首次实现同比正增长。

浙江嘉兴市安监局局长坠楼身亡

记者从嘉兴市公安部门获悉,18日凌晨25分,嘉兴市安监局局长鲍臻在家坠楼身亡。坠楼现场发现含有酒精的呕吐物。目前,有关调查和处置工作正在进行中。



李兆麟

九一八事变后,到北平参加由中共北平地下党员任骨干的抗日民众救国会,在平西一带进行抗日救亡活动,并与党的地下组织取得联系。1932年初,受党组织派遣,回家乡组织成立东北民众抗日义勇军,在辽阳一带开展反日武装斗争。同年5月加入中国共产主义青年团,同年转为中国共产党党员。1934年初,他前往珠河赵尚志领导的反日游击队,任副队长,并根据中共满洲省委的指示精神,协助赵尚志建立了反日联军总指挥部。

1939年5月30日,东北抗日联军第三路军成立,下辖4个支队。李兆麟任总指挥,率部在广袤的松嫩平原开展游击战,打击日伪军,先后攻克讷河、克山、肇源等县城,开辟了抗日游击区和后方基地。1946年3月9日,李兆麟在哈尔滨被国民党特务暗杀,时年36岁。

重庆涉黑官员文强受审时态度强硬 “别想从我口中获得东西”



日前,重庆市公安局交通管理局局长陈洪刚因涉黑被“双规”。这是重庆打黑风暴中,继市公安局前常务副局长文强,副局长彭长健落马后,又一名警界厅级干部因涉黑而倒掉。随着以文强、彭长健、陈洪刚等为首的黑势力保护伞的相继被挖出,重庆打黑除恶已进入全面攻坚阶段,对黑势力保护伞的打击正在向纵深发展。据悉,重庆警方已成功抓捕2000余名涉黑涉恶犯罪嫌疑人。

文强:你们审问我的方法,是我以前审问罪犯的方法!

落马高官文强被控后表现如何?一个接近文强专案组的人士透露,面对专案组人员的审

问,文强态度强硬,甚至向办案人员叫嚣:别想通过审问我口中获得更多的东西!你们审问我的方法,是我以前审问罪犯的方法!

而另一落马高官彭长健于“双规”期间死亡的消息,已经在重庆警界内部风传。传言称彭长健的死为病故,是急性心肌梗塞所致,属于在高度紧张、恐惧的心理压力下的猝死。但记者多方采访,无法证实。重庆官方对此亦没有作出任何回应。

陈洪刚:受审时突然往墙上撞

对于陈洪刚的落马,重庆市警方人士透露,目前初步查明主要问题并不是出在交管局局长的位置上,而是此前他任职南岸区公安分局期间,涉嫌充当黑恶势力团伙的“保护伞”。这个“黑恶势力”就是岳村——这次打黑风暴中已被掀翻的一名“黑老大”。

在记者调查采访中,陈洪刚在被“双规”后自杀未遂的事实得到了警方人士的证实。这些知情人士均称,陈是在接受专案组审问时,突然往墙上撞去,企图自杀,但被办案人员及时阻止。

重庆看守所人员爆满

重庆警方人士称,现在打黑专案组已由最初的14个发展到了200个,参战干警由3000人增加到了7000人(相当于重庆总警力的23%)。而主城每一个公安分局都有打黑任务,目前渝中区分局正在全力侦破的两个案件,已掌握182人涉黑,落网171人,其中逮捕75人,其他人正在刑拘,扣押涉案资金3000多万元。

而另一个现实是,重庆市内所有看守所眼下人员爆满。看守所的压力巨大。据称,为此重庆新增添了一个看守所。 据《华西都市报》

强迫狮子钻火圈将负刑责 我国动物保护法正式公示征求意见

强迫狮子跳火堆、钻火圈,马戏团面临最多被罚款10万元,并负刑事责任。我国未来不会对猫狗等宠物数量实施硬性数量限制,也不会对没病痛的宠物实施安乐死。我国首部《中华人民共和国动物保护法(专家建议稿)》已完成,昨日下午开始正式公示征集意见。记者从中了解到上述信息。昨日,就“保护法”的实施细则,记者专访了首席起草专家常纪文。

推动修改刑法涉“动物条款”

在建议稿的第十一章法律责任中规定了违法者须负的法律后果,分为行政责任、民事责任和刑事责任。常纪文指出,由于法律分工的

不同,“动物保护法”需要在刑法中予以规定。因此,专家组特别要求修订刑法,增设虐待动物罪、传播虐待动物影像罪和遗弃动物罪。

未成年人不得单独携带宠物

常纪文介绍,犬出门时要戴胸牌、项圈、笼套等,避让行人。要禁止狗吠、狗猫的攻击行为,要及时清理狗粪。此外,宠物不得由未成

年人单独携带,因为猫狗有攻击人的行为。此外,“保护法”中规定了一些优惠措施,如盲人、残疾人饲养的服务动物的管理费应当免掉。

不会对健康的动物实施安乐死

对于“保护法”通过后,是否会限制宠物的数量、会不会对“超标”的宠物实施安乐死等问题,常纪文表示:“我们考虑建议规定每户最多养两只宠物,但一些动物保护组织对此表示反对。因此我们建议设立重点管理区和一般管

理区,不同区域进行不同数量管理。在一些西方国家,会在特定条件下对猫、狗实施安乐死,许多组织希望我们把这点写进去,我们没有同意。如果动物是健康的就长期饲养;如果动物已经非常痛苦,生不如死,就可以实施安乐死。”

影视剧动物残杀建议高科技合成

此外,保护法里还规定了一些特殊条款,如不能让动物做一些它不能做到或者伤害动物的事情,如让狮子跳进火堆、钻火圈。“当然,也有一些例外的规定,如警犬为了救人,在必要的时候,是有牺牲的可能。”常纪文表示,“此

外,我们还反对斗牛、斗狗、斗鸡,禁止动物的残杀表演。有人恶意传播动物遭残杀的影像,建议严厉处罚。对于影视拍摄中确实需要的动物危险镜头,建议由电脑合成或其他特殊技术手段完成。 据《法制晚报》

饮水污染,触目惊心 淘汰杂牌机 倡导“健康饮水1+1”新理念

随饮水机普及率增高,饮水安全问题也逐步凸显。饮水机内部3个月不清洗就会大量繁殖细菌,产生沉淀残渣等“二次污染”。为此,健康专家指出,要定期清洗饮水机外,消费者还应及时淘汰杂牌饮水机,选购高品质、大品牌的饮水机与净水器。

两大硬伤 难解“二次污染”积痼 空气压力原理,通过饮水机取水的同时空气也进入到了饮水机,空气中含有的灰尘、大肠杆菌、霉菌等多种细菌也随之附着在了饮水机内部,从而形成“二次污染”。因此,饮水机工作原理是“二次污染”的第一大硬伤。

而国家标准长期缺失则是饮水机“二次污染”问题严重的另一大硬伤。我国《冷热饮水机》国家标准今年5月1日才正式实施,长期以来的标准缺失,导致一些偷工减料、理化指标超标等杂牌子饮水机大量流入市场,增加了“二次污染”的风险。目前消费者使用的饮水机又大多是国家标准实施之前购买的。

此外,传统饮水机为内胆内置,拆卸与清洗也极不方便,即使消费者知道要清洗也无从下手。因此,对于消费者而言,一方面要养成清洗饮水机的习惯,另一方面要及早淘汰旧饮水机,尤其是杂牌饮水机。

破解难题 倡导“健康饮水1+1” 如何破解饮水机“二次污染”难题?美的和中疾控今年联合推出的“健康饮水1+1”无疑给出了理想答案,通过沸腾胆饮水机和电压力净水器的黄金组合,不仅有效解决了清洗难题,还实现了净水技术的全面突破。

据介绍,美的“沸腾胆”具有完全沸腾、方便清洗、健康节能及降低污染物进入等诸多优势。与传统饮水机内胆加热、难以清洗不同,“沸腾胆”为外置加热,拆卸清洗更方便;拥有全管路清洁及富氧保鲜技术,对饮水机内部管路杀菌率高达99.9%;此外,还能有效降低污染物进入。据了解,其它品牌的水池(冷水、热水)与顶盖(上方是储水桶)采用的是联结结构,是活动的,当更换水桶时会



产生缝隙,导致灰尘、细菌或小虫子等污染物进入。而“沸腾胆”饮水机分水池与顶盖为一体结构,没有任何间隙。而美的电压力净水器则在净化技术上表现卓越。引进了韩国专利利用滤芯系统,滤芯由0.04微米升级为0.01微米,更有效过滤灰尘及细菌;采用了韩国进口压力装置,过滤流速达到600ml/分钟,饮水无需等待、即饮即滤,有效避免桶存水“二次污染”。

“健康饮水1+1”的理念,根本上消除了传统饮水机“二次污染”难题,为健康饮水树立了更高标准。据悉,为尽早让更多的消费者饮用到健康好水,美的启动了“以旧换新”活动,即日起,消费者凭任意牌子旧饮水机都可以折现金购买美的“健康饮水1+1”。

团购热线: 0371-65378072

四季沐歌“三战役”成效斐然 谋划布局500强

在新中国六十周年之际启动的“太阳能下乡”政策,正在推动着太阳能热水器行业酝酿空前的大变局。四季沐歌已经全面发动了“技术战”、“渠道战”和“品牌战”三大战役,试图主导行业未来格局。根据其最新发展规划,将力争在5年内跻身“中国企业500强”。其总裁李骏表示:“刚出炉的中国企业500强中,双星集团以105亿元的营业收入排在第500位,这大大增强了我们的信心。四季沐歌将用三到五年时间,达成这一目标!”

道,还加大了新兴渠道的拓展力度;在农村,则将其作为战略主攻方向,自去年开始先后打出了“万辆服务车工程”和“阳光创业行动”两记重拳。在品牌传播方面,四季沐歌的力度也一直是业内最大的。总结其特征,首先是广告投入大,近年来每年广告投放上亿元,并曾经连续三年高踞央视广告投放榜首;其次是公益活动多,在助学助教、扶残济贫、救灾防疫等领域表现活跃;第三是营销手段大,2007年初,成为业内唯一的“中国航天事业合作伙伴”,2008年11月,又以约1亿元的价格中标央视黄金广告时段,开创了行业先河。

李骏认为,中国企业500强是观察了解中国企业发展状况的“风向标”和“晴雨表”,四季沐歌要以之为榜样,成为太阳能行业的标杆,当务之急就是要“进城下乡”,大力拓展市场空间。在城市,四季沐歌除了巩固原有渠

通过发动三大战役,四季沐歌已经成功地抢占了先机,闯进“中国企业500强”指日可待。 王芳/文

网络游戏组织真人自驾,大漠探险挥洒热血男儿梦

——09黑马网游《成吉思汗》开启帝国的远征

9月11日,由麒麟游戏斥巨资推出的《成吉思汗》最新资讯片《初章:帝国的远征》正式内测,震撼重现成吉思汗远程欧洲的传奇战史。为贴合《初章:帝国的远征》内测主题,《成吉思汗》官方麒麟游戏重磅出击一惊人活动——面向全体用户招募探险队员,并承担全部费用及自驾车辆,带领游戏玩家深入内蒙大漠。该活动从内测之日起,报名截止9月25日。此次黄金周探秘活动由麒麟游戏联合三夫俱乐部探越车队举办,由北京出发,在到达额济纳旗正式开始探险。探险路线途经胡杨、黑水城、巴丹三地,其中,巴丹吉林沙漠为中国第三大沙漠,总面积为471万平方公里,沙漠西北部尚有1万多平方公里面积至今无人触及。

版远征片推出“装备保值计划”将开放人物80等级限制以及相应的高级天传套装。为了使玩家不会因新版本装备的推出,而导致现有高级装备的贬值,《成吉思汗》在开放新装备的同时,也将会推出装备保值计划,对已经养成的60级神宇级装备,可以通过新开放的功能一装备复制。以保证玩家对现有装备的投入获得保值。据了解,《成吉思汗》耗资上亿、集合数百名业内研发精英,并得到中国美术、音乐、文化三大领域元老鼎力相助,且成功入选第五批新闻出版总署“中国民族网络游戏出版工程”,是国内网游中首部以史诗手法打造的战争大片。 马军/文

